

主干道将撤销30%~35%重复线路

人民路三条公交线调整

目前,苏州市区主干道上公交车线路重复程度较高,容易造成市区道路拥堵。昨天,记者从公交线网优化调整的情况通报会上了解到,今年将分阶段对苏州市区公交线网进行优化调整,近期将先行对人民路上公交32、406、59路进行优化调整,以降低市区主要干道的公交线路重复系数。考虑到线路调整的合理化及市民乘车习惯的改变,昨天起,该调整方案已公开向社会征集意见,市民可拨打67876976或登录苏州市客管处网站发表建议,截止日期为本月20日。该方案通过后,最快将于本月底开始实施,届时,人民路公交线路降幅将达15%。此外,近期还将进一步完善新中医院的公交配套,以方便市民出行就医。

人民路3条公交线路改变走向

据了解,《苏州市公交线网优化规划》目前已通过专家组评审并上报苏州市政府审核。根据规划,苏州市7个行政区将划分为5个公交服务分区,结合枢纽建设进行截短长线,拉直曲线,合并复线,降低苏州市区人民路、干将路、金门路等路段的公交线路重复系数。

近期拟定的第一阶段对人民路上3条公交线路进行调整的具

体方案为:公交32路走向由干将路、五卅路、十梓街、人民路、平四路、清塘路调整为干将路、养育巷、中街路、桃花桥路、平四路、清塘路恢复原线;公交406路走向由金门路、广济南路、爱河桥路、景德路、人民路、平四路、平四路首末站调整为金门路、广济路、清塘路、苏站路、广济北路、平川路、江乾路、西汇路、东汇路、东汇支路、东环路、苏安首末站,待南广场北环辅路建成后,将调整经北环辅路驶入广济路;公交59路由轮船码头调整至吴中汽车站始发,走向由轮船码头首末站、人民路、东

吴南路调整为吴中汽车站、东吴南路恢复原线。调整后的线路走向将绕开人民路,原沿线居民可通过其他公交线或一次换乘到达目的地。

据苏州市客管处周处长介绍,人民路大范围内的重复公交线路最多达20条,按照规划,该条主干道最终将撤销30%~35%的重复线路。由于撤销进度要结合公交场站建设情况,预计要两年后才能完成。”

新调整一条公交线路到新中医院

去年9月,已有公交37、900、921路等3条公交线路直达新中医院,同时在距离新中医院不到300米的宝带西路“前范村”站,还配置了47、309、602、505、512、318路等6条公交线路,基本实现了市区全覆盖及辐射园区新区相城吴中,可达性较强。

为方便园区、古城区城区和国际教育园区居民到新中医院就医,客管部门在上月新调整了

47路公交线直达“中医院”站停靠。下一步将计划再调整一条公交线路至新中医院,以沟通新、老中医院及相城区之间连接的公交线路,同时还将根据线路实际运行情况,进一步适时加密班次,延长运营时间,方便市民的公交出行。 李晓惠

»新闻链接

线路优化后,如何换乘?

乘32路到“平四路”站的市民可在“宋仙洲巷”站换乘88路到达;乘32路到“平门-察院场观前街西”沿线的市民可在“景德路”站换乘602路到达;乘406路到“石路南-察院场”沿线的市民可在“广济桥”站换乘游1路到达;乘406路到“察院场观前街西-北寺塔”沿线的市民可在“何山桥”站换乘313路到达;乘406路到“平门”站的市民可在“平川路人民路西”站换乘102路到达;乘59路到“轮船码头-吴中汽车站”沿线的市民可在“吴中汽车站南”站换乘932路到达。

»城建新闻

临时建设规划管理暂行规定出台

拆迁区域不得审批临时建筑

昨天,记者从苏州市规划部门获悉,为加强苏州临时建设规划管理,规范临时用地和临时建筑行为,该市日前出台了《关于临时建设规划管理暂行规定》。据悉,根据规定,建设单位使用临时建设用地,必须申请《临时建设规划许可证》,并向土地部门申请临时用地批准文件后方可使用。已列入拆迁范围或已列入年度建设计划等区域不得审批临时建筑。

据介绍,临时建筑仅限于以下用途:项目施工、工程管理、地质勘查建设的临时工棚、库房、管理用房等;出让取得的经营性用地上建设的样板房、售楼处等临时性用房;临时性抢险救灾建筑、安置过渡用房;急需的公共服务临时用房;公益性节庆活动、集会等需要的临时性展示用房、管理用房、配套设施;由市政府有关主管部门认定的创意产业园内的临时配套用房等。

安全生产事故隐患排查管理办法出台

重大隐患不整改的“一票否决”

记者昨天从苏州市安全生产监督管理局获悉,《苏州市安全生产事故隐患排查治理暂行办法》已于近日出台。《暂行办法》明确,列入政府挂牌督办的重大事故隐患,在限期内不能完成整改的,相关地区和监管部门主要和分管领导不能被评为年度考核优秀或者个人先进。

据了解,《暂行办法》明确了单位、部门和政府的责任:生产经营单位应当建立健全事故隐患排查、治理、建档监控等制度,按要求从事生产经营活动,发改、经信、教育、公安等部门应按照职责分工,对监管领域的事故隐患排查治理工作负监督管理、日常跟踪和协调指导责任。各级人民政府应当加强对本行政区域内事故隐患排查

治理工作的组织领导。

在具体操作上,苏州市政府组织的全市性事故隐患集中排查每年不少于一次,该市下属县(市、区)政府组织的事故隐患集中排查每年一至两次;镇政府组织的事故隐患集中排查每年不少于两次。

《暂行办法》还明确,各级政府及有关部门对重大事故隐患整改的监管履职情况,列入年度安全生产工作目标管理责任考核内容。列入政府挂牌督办的重大事故隐患,在限期内不能完成整改的,实行“一票否决”,相关地区和监管部门不能被评为年度综合工作先进,主要领导和分管领导不能被评为年度考核优秀或者个人先进。 何寅平



“小荷”已露尖尖角

昨天下午,苏州市“小荷”实验艺术团在苏州市平江实验学校举行了首届颁奖典礼,典礼不仅表彰了78位优秀的学员,还设立了“优秀家长之星”和“最佳指导老师”两个表彰家长、教师的奖项。该艺术团是由中共苏州市委宣传部、苏州市文明办等多方联合筹建成立的苏州市首个未成年人艺术素质教育基地。“小荷”实验艺术团成立一年多以来成果丰硕,在苏州市已渐露头角。 孙佳桦 摄

公安机关招录91名警察

记者昨天从苏州市人力资源和社会保障部门获悉,今年,苏州市公安机关将面向社会公开招录人民警察91名,即日起至16日,有意者可前往指定地点报名。

据了解,报考苏州公安机关人民警察,除符合2011年考试录用公务员规定的有关条件外,还应具备以下条件:年龄在18周岁以上、35周岁以下;身体健康,相貌端正。本次招录采取现场目测初选和网络报名的方式进行。现场目测初选内容为体表、视力及相应的报名条件。通过现场目测初选的考生,再进行网络报名;未通过现场目测初选的考

生,网络报名审核不通过。现场目测初选时间:即日起至16日(上午9:00-12:00;下午1:00-4:00)。现场目测初选时,报考人员需提供相关证明材料(证明材料均需提供原件,交复印件)。

据悉,本次招考的网络报名与全省考录公务员工作同步,报名网址:苏州市人事考试网(http://www.szrsk.com)。通过报名资格审查的报考人员,自行到报名确认的网站下载并打印准考证。打印时间:2011年4月18日~23日。此次招考具体详情可登录苏州人事考试网(http://www.szrsk.com)查询。 何寅平

天气

3月流感高发 春捂以免“中招”

近日苏城气温节节攀升,很多爱美人士已经轻装上阵。根据苏州气象台的监测,昨日苏城最高气温已达13.5℃,且气温还将持续上升直至周末。专家提醒,市民切勿随意减衣,3月是流感的高发季节,应该坚持春捂才能避免“中招”。在饮食上也要注意避开大鱼大肉,而应多食纤维含量较高的水果蔬菜。

据苏州气象台预测,今天全市晴到多云,明天多云转阴。13-14日受高空槽东移和冷空气影响,将有一次降水过程;15-16日阴转多云,气温下降明显。今天全市偏南风3-4级,最低气温:2~3℃,最高气温15~16℃,汽车清洁指数:2级,短期内基本无雨,比较适宜洗车。 王玲玲

今日周边城市天气

昆山:多云,南风3-4级,15~4℃
太仓:晴,南风3-4级,15~5℃
常熟:晴转多云,南风3-4级,15~4℃
吴江:晴转多云,南风3-4级,16~4℃
张家港:晴转多云,南风3-4级,14~3℃
上海:晴转多云,东南风3-4级,13~6℃

资讯

各市场惠民蔬菜 每日至少3个品种

昨天,记者从苏州市物价局获悉,苏州市区农贸市场价格惠民活动自去年12月1日开展以来,取得了良好的社会效果。为了进一步稳定消费价格总水平,保障群众基本生活,该局日前发出了《关于深入开展农贸市场价格惠民活动的实施意见》的通知。其中,要求价格惠民品种涵盖市场内所有经营销售品种,原则上各市场每日推出不少于3个特价品种,按照保本薄利的定价原则,开展特价销售活动。 陈泓江 李俊锋

市图书馆分馆 招募“雏鹰管理员”

记者从苏州市图书馆获悉,目前全市27家图书馆分馆正面向所有中、小学生招募“太阳花·雏鹰管理员”。加入雏鹰小队的小朋友将在参加各分馆系统培训、逐渐掌握图书馆基础使用知识、图书分类后,进入各分馆,对读者的文明阅读进行督导、进行书刊整理、指导读者查找图书等系列实践。既为在校中、小学生提供了自主管理图书的机会,也为他们走出校园、锻炼自己、提升素质提供了一个很好的平台。 王玲玲

社区成立家暴投诉站

昨天上午,由苏州市妇联主办的“三八”妇女维权周启动仪式在彩香二村北社区举行,同时,苏州首个家庭暴力投诉接待室也在该社区成立。

据北社区工作人员汪雪介绍,以往妇女遇到家庭暴力事件通常有两条处理途径,一是求助市妇联婚姻家庭健康指导中心,另外则是拨打110。但为了寻求最佳解决方案,最终还是需要社区进行调解。而成立在社区内的投诉接待室则集合了社区工作人员、民警、综治办的调解员,其成立可以大大缩短这一流程,更好更及时地处理家庭暴力事件。记者获悉,北社区的家庭暴力投诉接待室将成为一个试点,预计年内市区所有社区都会拥有一个这样的家庭暴力投诉接待室。 王玲玲